



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge



**Europski socijalni fond 2014-2020**  
**Popis projekata ugovorenih u okviru poziva za dodjelu bespovratnih sredstava**  
**Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice**

Naziv korisnika	Partner(i) na projektu	Naziv projekta	Ukupna vrijednost granta u kn (EU + nac. sufin.)	Ciljevi projekta
<b>Dobrovoljno vatrogasno društvo Legrad</b>	1. Općina Legrad 2. Kulturno umjetničko društvo "Zrin" Legrad	<b>SALIKS - Spasilačka akcija u Legradu i kreativno stvaranje</b>	316.701,83 kn	Jačanje kapaciteta OCD-a aktivnih na području općine Legrad u Koprivničko-križevačkoj županiji za provedbu aktivnosti prilagođenih lokalnim problemima, jačati kapacitete OCD-a za neposredan rad na područjima koja se financiraju kroz ESF na razini općine Legrad i unaprijediti kapacitete OCD-a za pružanje učinkovitog odgovora na potrebe općine Legrad u kriznim situacijama.
<b>Hrvatski Crveni križ - Gradsko društvo Crvenog križa Samobor</b>	1. Dobrovoljno vatrogasno društvo Galgovo 2. Dobrovoljno vatrogasno društvo Stupnik 3. Dobrovoljno vatrogasno društva Strmec	<b>GDCK SAMOBOR ODGOVARA NA SVE IZAZOVE</b>	363.740,07 kn	Aktivnosti u sklopu projekta usmjerenje su na jačanje kapaciteta partnerskih organizacija za pripremu i odgovor na krizne situacije kroz obuku i stjecanje praktičnog znanja i vještina. Stečeno će se primijeniti u lokalnoj zajednici kroz osmišljen i proveden volonterski program i provedbu građanskih akcija "Činim pravu stvar".
<b>Matica umirovljenika Trnje - Zagreb</b>	1. Matica umirovljenika Peščenica - Žitnjak 2. POZOR! Projekti i obrazovanje za održivi razvoj	<b>Povezani u doba korone</b>	311.747,35 kn	Projekt provode udruge Matice umirovljenika Trnje, Matica umirovljenika Peščenica i POZOR! sa svrhom jačanja svojih kapaciteta kako bi mogli odgovoriti na izazove rada u uvjetima pandemije te pružiti umirovljenicima pomoć i podršku u prevladavanju straha i apatije uzrokovane pandemijom i potresima. Provest će se 3 edukacije vezane uz jačanje rada i djelovanja udruga, ojačat će se vještine volontera za rad sa osobama starije životne dobi te razviti i provesti 3 radionice/akcije sa svrhom povećanja kvalitete života umirovljenika u kriznim i stresnim situacijama.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge



<b>Udruga MoSt</b>	1. Grad Split 2. Savjetovalište Lanterna	<b>"Zajedno u krizi"</b>	343.160,24 kn	Projekt "Zajedno u krizi" usmjeren je jačanju kapaciteta udruga za učinkovito djelovanje i jačanju kapaciteta lokalne zajednice za samopomoć i samoorganiziranje u kriznim situacijama. Aktivnosti projekta će osigurati razvoj kompetencija zaposlenika i članova Udruge MoSt, Savjetovališta Lanterna i predstavnika Grada Splita te izradu smjernica za postupanje i organiziranje pomoći u kriznim situacijama i osposobljavanje školskih volonterskih timova za krizno volontiranje.
--------------------	---	--------------------------	---------------	---